

Javaslat
Vilonya Község Önkormányzata által
2017. évben megrendezésre kerülő ünnepekre

Március 15. Nemzeti Ünnap

Kezdés 15 órakor a kultúrházban

Himnusz, köszöntő beszéd. Iskolások, és a helyi civil szervezetek műsora.

Koszorúzás a Magyarországért elesettek emlékművénél.

Május 1.

Helyszín a Leader Kultúrpark vagy az erdei pálya. Előkészületek: A tűzgyújtó helyek kitisztítása, fű lenyírása. A településen kihelyezni a helyi és országos lobogó mellett az Európai Unió zászlaját is.

Séd Party 2017.

Dátum: június 24. (szombat)

Szombat délelőtti helyszín a Séd parti sportpark. Itt 8-13 óráig: főzőverseny, kispályás foci, arcfestés.

A kultúrházban 15 órától 17 óráig állófogadás a meghívott vendégek részére.

Délután 17 órától kulturális műsor a szabadtéri színpadnál, vagy a Parkban. A főzőverseny, sportprogramok eredményhirdetése ugyanitt.

Szüreti felvonulás

Dátum: szeptember 23. (szombat)

Délután 15 órától felvonulás, utána szüreti rendezvény a Séd parkban helyi civil szervezetek, a Gólyahír Táncegyesület, a Vadrózsa Citerazenekar és egyéb meghívott szervezetek részvételével.

Pap Gábor emléknapi

Dátum: október eleje

A megszokottól eltérően a Református Egyház szervezi.

Idősek Világnapja

Dátum: (október első hétfője; október 2.)

Helyszín: Kultúrház

Köszöntő beszéd után a helyi civil szervezetek műsora, majd az idősek megajándékozása. Utána kötetlen beszélgetés.

Október 23. Nemzeti Ünnap

Kezdet 15 órakor a kultúrházban

Himnusz, köszöntő beszéd. A helyi civil szervezetek műsora.

Koszorúzás a Magyarországért elesettek emlékművénél.

„Falu Karácsonya”

Dátum: december 17. (vasárnap) 16 óra

Helyszín a szabadtéri színpad és a kultúrház. A Betlehemes jászol felállítása. Helyi civil szervezetek és az óvodások – iskolások műsora.

...../2017. (I. 30.) Kt. határozati javaslat: az önkormányzati rendezésű ünnepségekről

Vilonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati rendezésű ünnepségekre vonatkozó javaslatot és a következő döntést hozta:

- 1.) Szem előtt tartva az önkormányzat pénzügyi helyzetét, a nemzeti és települési ünnepek méltó lebonyolítása érdekében 2017. év során a melléklet szerinti ünnepségeket tartja meg.
- 2.) Az ünnepségek anyagi fedezetét költségvetéséből, valamint – nyertes pályázat esetén – pályázati támogatásból biztosítja.
- 3.) A rendezvények időpontjának változtatási jogát fenntartja.
- 4.) A döntésről a civil szervezeteket értesíteni kell.
- 5.) A döntést a 2017. évi költségvetés tervezésekor figyelembe kell venni.

Határidő: Melléklet szerint

Felelős: Fésüs Sándor polgármester

Baranyai Balázs alpolgármester

Dr. Cseh Tamás jegyző

Peresztegi Lászlóné aljegyző

Lakicsné Szabó Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző

Önkormányzati Kincstár

Cseréné Gelencsér Zsuzsanna igazgatási ügyintéző